

数字

CCTV-6 高清电影频道和 CCTV-8 高清电视剧频道于 2022 年 1 月 1 日起,通过广播电视直播卫星平台传输,覆盖全国直播卫星用户。至此,我国广播电视直播卫星平台已传输 30 套高清电视节目。

记者 1 月 1 日从上海国际港务集团了解到,2021 年,上海港集装箱吞吐量突破 4700 万标准箱,已连续 12 年位居全球第一。在重重挑战下,上海港集装箱吞吐量实现逆势上扬,在 2020 年完成 4350 万标准箱的集装箱吞吐量基础上,进一步实现大幅跨越。上海港以骄人业绩不仅蝉联全球第一,也为保障全球物流链供应链畅通做出不可替代的贡献。

文化

中国国家电影局:
2021 年全国电影总票房
达 472.58 亿元

中国国家电影局昨日发布数据称,2021 年全国电影总票房达 472.58 亿元。

国家电影局数据显示,其中,国产电影票房为 399.27 亿元,占总票房的 84.49%。全年新增银幕 6667 块,银幕总数达到 82248 块,中国电影产业快速复苏发展,全年总票房和银幕总数继续保持全球第一。

2021 年,影片《长津湖》引发观影热潮,以 57.72 亿元成为中国影史票房冠军,排在年度第二的是春节档上映的《你好,李焕英》,票房为 54.14 亿元,《唐人街探案 3》以 45.24 亿元位列第三。

值得一提的是主旋律影片在 2021 年成绩亮眼,年度前十的影片中,有 4 部是主旋律作品。海外大片仅有《速度与激情 9》《哥斯拉大战金刚》分别以第 5 和第 8 位次进入票房前十。

(中新网)

生态

我国最大淡水湖鄱阳湖区
水鸟数量创有监测记录以来
新高

江西鄱阳湖国家级自然保护区管理局日前发布的鄱阳湖区最新鸟情数据显示,工作人员在野外监测统计到水鸟 76.6 万余只,创有监测记录以来新高,其中监测到白鹤 4000 余只,东方白鹳 5500 余只。

“生态好不好,鸟儿先知道。”江西省科学院研究员戴年华说,“鸟类是环境优劣的‘生态试纸’,鄱阳湖全面实施十年禁渔,对滨湖农田开展生态补偿,扩大和改善了鸟类的栖息环境。”

我国最大淡水湖鄱阳湖是国际重要湿地,也是亚洲最大的候鸟越冬地。每年 10 月至翌年 3 月,数十万只候鸟飞抵鄱阳湖区越冬。戴年华说,近年来,鄱阳湖区越来越多群众自发加入候鸟保护队伍,救治伤病候鸟,开展生态保护宣传,参与湖区巡护。

2022 年 1 月 1 日,《江西省候鸟保护条例》正式实施,为候鸟穿上了法律“护甲”,条例还设置白鹤保护专章,首次在省级立法中专门规定对白鹤这一旗舰物种的特别保护措施。

(本版稿件除署名外均据新华社)

省域

江苏:2025 年基本形成消费主导型社会

《江苏省“十四五”消费促进规划》日前发布,这是我省第一部促进消费的重点专项规划。

《规划》提出,到 2025 年,我省促进消费的体制机制和政策体系更加完善,高标准消费市场体系基本建成,居民消费潜力得到有效释放,高质量消费成为高质量发展发展的强劲动能。在具体目标中,特别提到“消费环境更加优化”,建成一批具有国际国内辐射力、影响力、吸引力的重大消费载体,城乡消费基础设施和服务保障体系更加完善,消费环境、营商环境持续优化提升。江苏成为国内消费最安全、最放心、最诚信的地区之一。

《规划》提出,到 2025 年,消费主导型社会基本形成:最终消费占地区生产总值的比重达到 55% 以上,恩格尔系数下降至 22% 左右,服务消费占居民消费的比重达到 45% 左右,居民消费率提高到 40% 以上。

(中国江苏网)

观图



上海:空中迎接 2022

2022 年 1 月 1 日,一对情侣在上海环球金融中心 100 层观光厅留影。2022 年元旦,人们来到上海环球金融中心观光厅,在空中观日出、撞钟、许愿,迎接新年。

航天

中国人首次在太空跨年

“祝大家新年快乐!”2022 年元旦,正在太空“出差”的神舟十三号航天员乘组特意发来祝福视频。

2022 年 1 月 1 日,神舟十三号航天员乘组在遥远的太空迎来了新年的第一缕阳光。为此,他们特意录下视频共同祝福大家新年快乐!

指令长翟志刚在视频中说:“今天是 2022 年元旦,我们神舟十三号航天员乘组首次在中国人自己建造的空间站上迎接新年的到来。祝大家新年快乐!”

王亚平说:“太空探索属于全人类,服务全人类。在新的一年里,我们将为实现空间站建成目标而倍加努力、拼搏奋斗。”

“我们坚信,中国空间站的建成一定会在中国航天发展史上写下浓墨重彩的一笔,一定会为人类和平利用太空作出开拓性贡献。”叶光富说。

送别 2021,喜迎 2022。这是中国人首次在太空跨年,也是中国人首次在自己建造的空间站里欢度元旦。

生活

奥密克戎蔓延 多国低调迎新年

变异新冠病毒奥密克戎毒株持续蔓延,全球多地或取消新年焰火表演,或缩小庆祝活动规模,低调迎接 2022 年。

法国首都巴黎市政府取消了香榭丽舍大街的迎新年庆祝活动。没有新年焰火点缀,巴黎市民步入 2022 年。马来西亚首都吉隆坡的标志性建筑双子塔同样取消焰火表演。

英国首都伦敦的大本钟因接受维修“停工”四年之后,于 2022 年新年来临之际重新敲响。英国政府原本打算取消泰晤士河畔的新年烟花秀,但最终决定空场举行,以电视直播方式呈现。

数千荷兰民众跨年夜聚集在首都阿姆斯特丹达姆广场,遭警方驱赶。荷兰禁止 4 人以上户外聚会。

在美国纽约时报广场,大约 1.5 万人现场跨年,远远少于往年,但比上一次跨年人数显著增加。

韩国连续两年取消了跨年夜敲钟仪式,以线上录播方式举行。为防控疫情,日本东京涩谷区的新年庆祝活动遭禁。首相岸田文雄经由视频分享网站“优兔”呼吁民众聚会时控制人数并戴好口罩。

天象

2021 年度“最亮彗星”
3 日过近日点

2021 年度“最亮彗星”——伦纳德彗星将于 1 月 3 日通过近日点,到达距离太阳最近的位置。天文科普专家表示,1 月初可能是身处北半球的天文爱好者观测这颗彗星的最后机会,如果天气晴朗,大气透明度好,在日落后的西南方低空,感兴趣的公众有望借助望远镜短暂地看到它的“真容”。

天津市天文学会理事、天文科普专家修立鹏介绍,伦纳德彗星是一颗长周期彗星,于 2021 年 1 月 3 日被天文学家格雷戈里·伦纳德在莱蒙山天文台发现,被编号为 C/2021 A1。这是 2021 年发现的第一颗彗星,经过近一年的“考验”,最终成为 2021 年度“最亮彗星”。去年 12 月以来,很多天文爱好者都在日出前或日落时拍到它的漂亮身影。

中国体育彩票

大乐透第 22001 期:
08 11 19 22 29+03 11
大乐透一等奖 11 注 6 注 712 万
5 注 1282 万
排列 3/排列 5 第 22001 期:
3 7 8 3 2
大乐透奖池: 11.29 亿
7 位数奖池: 6057 万
7 星彩奖池: 2.94 亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池 10.22 亿元

今晚双色球第 2022001 期开奖,2 元可中 1000 万元。本期号码预测分析:上期和值 114 点,小幅上升,本期可关注和值将上升,区间在 110-130 之间。上期无落号开出,落号奖号连续 2 期开出后出现隔期,本期可关注 1、6 尾数 1-2 枚落号开出。上期连号开出 1 组,连号奖号连续 5 期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出 04,本期关注 2 路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、11、13、14、16、22、26、29、33+05、11。(仅供参考)



福彩 3D 第 2022001 期
3 4 9
15 选 5 第 2022001 期
04 07 08 11 15
以福彩正式开奖公告为准